

**SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE**  
**DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM**  
**DO DISTRITO FEDERAL**  
**SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA**  
**DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS**  
**AVISO DE LICITAÇÃO RDCI Nº 001/2021**

**ERRATA-2**

Nos sub itens 7.2 e 7.7 do Edital em epígrafe,

Onde se lê:

7.2 - Após a divulgação do edital, os Licitantes deverão encaminhar PROPOSTA inicial, até a data e hora marcadas para a abertura da sessão, exclusivamente por meio do sistema eletrônico <[www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br)> quando, então, encerrar-se-á, automaticamente, a fase de recebimento de propostas;

7.7. Ao cadastrar sua proposta no sítio do Sistema Comprasnet o Licitante deverá fazer a descrição detalhada do objeto. Para o detalhamento deverá ser utilizado o campo “Descrição detalhada do objeto ofertado”. Não serão aceitas descrições da proposta do tipo “conforme edital”.

Leia-se:

7.2 - Após a divulgação do edital, os Licitantes deverão encaminhar PROPOSTA inicial, até a data e hora marcadas para a abertura da sessão, exclusivamente por meio do sistema eletrônico <[www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)> quando, então, encerrar-se-á, automaticamente, a fase de recebimento de propostas;

7.7. Ao cadastrar sua proposta no sítio do Sistema Licitações-e o Licitante deverá fazer a descrição detalhada do objeto. Para o detalhamento deverá ser utilizado o campo “Descrição detalhada do objeto ofertado”. Não serão aceitas descrições da proposta do tipo “conforme edital”. Demais informações no próprio edital.

Brasília, 09 de março de 2021.



Ana Hilda do Carmo Silva  
Diretora de Materiais e Serviços